



## Na prosinec je naplánováno hned několik vánočních akcí

Rozsvěcení stromečku 7.12. 15:00 | Vánoční koncert 13.12. 19:30 | Dílničky pro děti 13.12. 14:00

Příští zasedání  
zastupitelstva  
4.12. 2014 19:00

## Zastupitelé zvolili starostou Jiřího Arona. Obec má dva místostarosty

Zastupitelstvo obce v novém složení, které vzešlo z výsledků říjnových komunálních voleb, zvolilo na svém ustavujícím zasedání 6.11.2014 nové vedení obce.

Na funkci starosty byl navržen Ing. Jiří Aron a ve veřejné volbě byl jednohlasně zvolen. Funkci bude vykonávat jako uvolněný (čili "na plný úvazek").

Zastupitelé také odsouhlasili zvolení dvou neuvolněných místostarostů, kterými se stali: Ing. Marta Šimrová (1. místostarosta) a Ing. František Němec (2. místostarosta).

Na ustavující schůzi bylo určeno vedení ze zákona zřizovaných výborů. Předsedou kontrolního výboru se stal Martin Zahálka, finanční výbor povede Bc. Pavel Příbyl.

Nově byly vytvořeny další tři výbory, které se budou specializovat na konkrétní oblasti činnosti obce, připravovat podklady pro rozhodování zastupitelstva a vykonávat svěřené úkoly v rámci své působnosti.

Ve výborech zasednou jak členové zastupitelstva, tak zástupci z řad veřejnosti. Kompletní složení výborů naleznete v tabulce níže.

### Zvolení zastupitelé

- Ing. Jiří Aron
- Ing. Marta Šimrová
- Ing. František Němec
- Bc. Pavel Příbyl
- Ing. Miluše Reichová
- Jiří Szalai
- Martin Zahálka

Název výboru	Předseda	Členové			
Kontrolní	Martin Zahálka	Alena Křížová	Miluše Reichová		
Finanční	Pavel Příbyl	Jiřina Ondráčková	Romana Černá		
Životní prostředí, odpady a školství	Miluše Reichová	Martin Zahálka	Jiří Szalai	Miroslav Petržílek	Veronika Dvořáčková
Sociální oblast a styk s veřejností	Pavel Příbyl	Jiří Szalai	Miluše Reichová	Ludmila Hanušová	Roman Hanuš
Požární ochrana, kultura, sport a volný čas	Jiří Szalai	Pavel Příbyl	Martin Zahálka	Luboš Škába	Marie Pevná

## Rozsvěcení vánočního stromku



V neděli 7.12. od 15:00 proběhne u budovy OÚ tradiční slavnostní rozsvěcení vánočního stromku.

Mladí hasiči opět pilně pracují na výrobě vánočních dekorací, které si budete moci během akce zakoupit a mimo jiné tím podpořit další činnost hasičské mládeže.

O kulturní zpestření programu se postarají děti z mateřské školy (samozřejmě s velkou podporou paní ředitelky a paní učitelky) a mužský pěvecký sbor.

Na akci bude opět zajištěno občerstvení - svažené víno, čaj a nejrůznější vánoční pochutiny. Potvrzený je i stánek se zabijačkovými specialitami. Kvůli probíhající rekonstrukci komunikace není možné uskutečnit akci v bývalé vinárně u zastávky autobusu jako vloni.

Letos akce proběhne za budovou obecního úřadu, u nedávno pasovaného pamětního kaštanovníku Zvoníku.

-pp-

## Pozvěte si domů Mikuláše s čerty

5. prosince opět naší obcí projde průvod Mikuláše, anděla a čertů.

Pokud chcete, aby zavítali i do Vaší rodiny, tak neváhejte a na stránce [certi.jdem.cz](http://certi.jdem.cz) objednávejte.

Takto prosím učiňte nejpozději do 3. 12., poté raději volejte na číslo 607 187 428 (J. Szalai).

Pokud jste již čerty objednávali a nedostalo se Vám žádné odpovědi, tak i Vy volejte na uvedené číslo – odpovězeno bude každému.

Pravidelně se k této akci množí otázky, jak to celé provést. Je to jednoduché, po objednání očekávejte v pátek 5. prosince mezi 16:30 – 20:00 návštěvu u Vašich dveří.

Za nimi mějte pro svá dítky připravenou odměnu, kterou mu Mikuláš s andělem předá.

Je potom na Vás, jakým způsobem se odvděčíte družině masek, nicméně výtěžek z čertů poputuje na pořádání dětského dne v Modleticích, který je naplánován na 30. května 2015.

-js-



# Rybník už čeká pouze na kolaudaci

Práce na rybníku již jsou dokončeny a stavba byla předána, stále však není možné začít s napouštěním vody.

Je potřeba nejprve vyřešit všechny požadavky, potřebné pro kolaudaci stavby.

To může bohužel trvat klidně i několik měsíců.

Dle vydaného stavebního povolení je ke kolaudaci potřeba doložit až neuvěřitelné množství potvrzení, vyjádření a stanovisek, z nichž mnohé nebylo možné zajistit před dokončením samotných

stavebních prací (např. výsledné technické parametry stavby).

Přestože vedení obce s velkou administrativní zátěží počítalo, není téměř v jeho silách průběh kolaudačního řízení nijak výrazně urychlit. V řadě případů lze jen čekat, než příslušný úřad vydá své stanovisko.

Jen pro představu - seznam podmínek kolaudace obsahuje necelých třicet položek, z nichž většina má ještě několik odstavců. V jednom případě na označení odstavců dokonce nestačila ani všechna písmena abecedy...



Bagry již svou práci odvedly a rybník vyprázdnily ...



... několik šanonů se ještě bude muset naplnit

Kromě technických parametrů stavby, jako například "objem vody při minimální a maximální hladině", "Kóta bezpečnostního přelivu" a desítky dalších, je třeba například doložit záznamy o transferu škeblí a plazů a reintrodukcii organismů odborně způsobilými osobami.

Nechceme, aby to vypadalo, že se kritikou úředního šimla zcela zříkáme odpovědnosti. Některé věci jistě šly vyřídit rychleji. Ale rozhodně to není tak, že by v rybníku nebyla voda proto, že vedení obce nic nedělá. S tímto názorem se bohužel také často setkáváme.

Věřte prosím, že si zastupitelé stejně jako všichni ostatní obyvatelé přejí, aby byl rybník napuštěný co možná nejdříve a abychom si na něm mohli již v zimě zabruslit. I přes veškerou snahu to však stále není zaručeno.

Děkujeme za pochopení.

*Zastupitelstvo obce Modletice*

## Poděkování místním hasičům za uspořádání programu pro děti z MŠ

30. října 2014 měly děti z Mateřské školy možnost navštívit zbrojnici místních dobrovolných hasičů.

Ráda bych touto cestou poděkovala paní Evě Škábové a pánům Františku Knitlovi a Zdeňkovi Konečnému, za to, že si na nás udělali čas a pro děti připravili dopoledne plné nejen zábavy a soutěžení, ale i poučení. Poprvé se děti měly možnost seznámit s prací místních hasičů loni na podzim a akce se moc

vydařila. Ani na okamžik jsme tedy nezaváhali přijmout nabídku na podobnou akci i letos.

Oproti loňskému roku si děti odnesly domů nejen medaile a drobné dárky, ale dokonce i putovní pohár, na který bude každý rok připsáno jméno dítěte, které vyhraje soutěž ve shazování plechovek proudem vody - letos to byl David Frydrych.

Pohár má své čestné místo v naší mateřské škole a už se všichni těšíme na příští rok.



Text: Julie Gutová, ředitelka MŠ, foto: archiv hasičů

# Mladí hasiči se pochlubili s mnoha úspěchy a poděkovali rodičům a sponzorům

Mladí hasiči z Modletic v letošním roce slavili pěkné úspěchy v požárním sportu a tak pro ně bylo připraveno v sobotu 15. listopadu slavnostní odpoledne s předáním cen za jejich snahu a umístění v jednotlivých soutěžích.

Než ale k tomuto předání došlo, mladí hasiči připravili občerstvení pro své rodiče a sponzory. V pátek odpoledne pekli koláčky a slané tyčinky, aby tak poděkovali rodičům a sponzorům.

Mezi významné sponzory kolektivu mladých hasičů patří firma SOPO a její vedení, Obecní úřad, SDH Modletice a další sponzoři jako jednotlivé

osoby. Poděkování patří také všem, kdo pomáhají při organizování soutěží a akcí pro mladé hasiče. Zástupci sponzorů přislíbili podporu i v dalším roce, za což jim mladí hasiči moc děkují.

V hasičské zbrojnici si mohli rodiče prohlédnout poháry, které mladí hasiči přivezli z jednotlivých soutěží. Některá soutěž měla i více kol jako např. Dětská hasičská liga okrsku č. 3 – Modleticko.

Ocenění předával mladým hasičům starosta SDH Modletice Luboš Škába.

*Text: Eva Škábová, vedoucí oddílu hasičů*



Mladí hasiči se kromě skvělých výsledků v hasičských soutěžích mohou pochlubit i svými výrobky.

**Letošní úspěchy:** 1. místo – okresní soutěž (Brandýs nad Labem),  
1. a 2. místo – Dětská hasičská liga (okrsek č.3 – Modleticko),  
3. místo – Mukařovské uzlování (Mukařov),  
3. místo – Dětský dobrovolný železný hasič (Senohraby),  
2. místo – soutěže o Maxíkův pohár (Brandýs nad Labem)

INZERCE

## Nová provozovna masáží

Právě otevírá nová provozovatelna masáží v budově OÚ.

Společnost AVI masáže otevírá novou provozovnu v Modleticích. Představuje širokou nabídku masáží a zábalů, které pomohou uvolnit a zregenerovat Vaše namožené záda a svaly.

**Provozní doba**

**PO - SO** Na objednávku

Iva Tonovská  
**+420 773 181 002**  
avimasaze@email.cz

[www.avimasaze.cz](http://www.avimasaze.cz)

*Studenti a senioři mohou uplatnit slevu 10%*



Podrobnosti o firmách v obci naleznete na internetových stránkách [www.modletice.cz](http://www.modletice.cz) v sekci **Firmy a Služby**.

Pokud máte zájem o přidání Vašeho inzerátu, kontaktujte Pavla Příbyla  
([pavel.pribyl@modletice.cz](mailto:pavel.pribyl@modletice.cz) nebo 603 166 979)

INZERCE

## Taneční pro dospělé zahájí třetí sezonu

Zájem o tanec a taneční kurzy je v poslední době stále poměrně velký. Tento fakt se často přisuzuje značné popularizaci tance v médiích, zejména velmi úspěšné soutěži **StarDance - když hvězdy tančí**.

Pokud se rovněž chcete zdokonalit v tanečním umění a zažít trochu jiný společenský zážitek, můžete se přihlásit do kurzů, které se konají přímo v Modleticích v zámeckém sále.

Pro velkou oblibu bude v lednu 2015 zahájena již třetí sezona.

**TANEČNÍ  
KURZY  
Modletice**

-zámek Modletice - společenský sál-

**ZAČÍNÁME 13.1.2015**

**ÚTERÝ (každý týden)**

- začátečníci

od 19:00 do 20:30

- pokročilí

od 20:35 do 22:05

**PÁTEK (jednou za 14 dní!!!)**

-mírně pokročilí

od 19:00 do 20:30

**CENA:** 3400 Kč / pár / 12 večerů

**PLATBA A PŘIHLÁŠKY:** 603 559 476

Jan a Pavla Beránkovi - profesionální členi svazu učitelů tance  
Tel.:603 559 476

[www.tanecniberanek.cz](http://www.tanecniberanek.cz)

# Cross Country na vánočním koncertě představí svůj vítězný videoklip

Modletická kapela Cross Country naváže na loňský úspěšný projekt a i letos pro své posluchače připraví vánoční koncert.

Ten se uskuteční **13.12. od 19:30 hodin** v zámeckém sále. Jak již bývá tradicí, Cross Country na to nebudou sami, tentokrát si jako hosty pozvali kapelu Devítka a pěvecký sbor, jehož část jste mohli slyšet v Modleticích při pasování kaštanovníku.

Na koncertě zazní písně z poslední desky *Garden-party*, která se zatím setkává s velmi pozitivními ohlasy kritiků (např. na hudebním serveru *Folktime* nebo *Countryworld*) i veřejnosti.

Kromě autorských skladeb si budete moci poslechnout, případně i zazpívat, známé hity slavných interpretů (Olympic, Beatles, Elvis Presley), které si Cross Country tu více, tu méně upravili.

Příjemným předvánočním dárkem pak bude představení videoklipu k písni "Pařížská", který letos získal první místo na 39. ročníku mezinárodní soutěže *Mohelnická filmová písnička*.

Rozhodně doporučuji koncert navštívit všem, i když si třeba myslíte, že folk a country není zrovna váš hudební šálek kávy.

Uvidíte, že nebudete litovat.

-pp-

INZERCE

## Vánoční dílna na zámku v Modleticích

S lektorkou Danou Inkou B.

**13. 12. 2014 od 14:00 do 16:00**

Z přírodních materiálů budeme tvořit vánoční ozdoby, dárečky, přáníčka ...

**Cena: 70 Kč / dítě**

**Zahrnuje veškerý použitý materiál**

**Informace a přihlášky na tel: 603 287 755**

**email: [inka@kostymy.cz](mailto:inka@kostymy.cz)**



Cross Country - Lukáš Bundil, Barbora Fialová, Zuzana a Jiří Maškovi



Devítka - Honza a Jindřiška Brožovi. V Modleticích zahrají již podruhé

## Divadlo Járy Cimrmana v Říčanech



Kulturní centrum Na Fialce uvede hru Divadla Járy Cimrmana: **Záskok**

**Datum: 8.12. 2014**

**Čas: 19:00**

Z dalšího programu - [www.nafialce.cz](http://www.nafialce.cz)



**Koncert - Jiří Schmitzer**

**Datum: 12.12. 2014**

**Čas: 20:00**



**Loutkové divadlo**  
Andělíček Toníček

**Datum: 21.12. 2014**

**Čas: 15:00**